
Organizace cvičení
a podmínky pro udělení zápočtu z předmětu

NMSA331 Matematická statistika 1
Akademický rok 2016/2017

Podmínky zápočtu. K získání zápočtu je zapotřebí se účastnit cvičení, úspěšně napsat
zápočtovou písemnou práci a uspokojivě vyřešit domácí úlohy (podrobnosti níže).

Docházka je povinná. Je možná jedna neomluvená absence a dvě omluvené absence. Upo-
zorňuji, že možnost absence neslouží jako možnost vzít si „dovolenouÿ, ale pro případy běžných
nemocí a nevolností, zpoždění dopravních spojů, atd. Pouze případy zvláštního zřetele (např.
dlouhodobé nebo chronické nemoci) budou řešeny individuálně (viz Výjimky). Po domluvě si
lze nahradit účast na jiné paralelce, než jste zapsáni.

Zápočtová písemka. Bude se psát jedna zápočtová práce přibližně v polovině semestru.
K jejímu úspěšnému napsání je zapotřebí získat alespoň 60 bodů ze 100, přičemž bude právě
jeden opravný termín. Omluva ze zápočtové práce je možná ze závažných (doložitelných)
důvodů, ale je třeba ji řešit s dostatečným předstihem se svým vyučujícím, jinak bude neúčast
považována za neúspěšný pokus. Po domluvě lze psát zápočtovou práci na jiné paralelce, než
jste zapsáni.

Domácí úlohy. Budou zadány 3 úlohy, které je zapotřebí uspokojivě vyřešit. Pokud řešení
nebude uspokojivé, může vyučující požadovat přepracování a opravení úlohy ve stanoveném
termínu, přičemž bude právě jedna možnost k přepracování každé úlohy. Pokud i po přepra-
cování nebude řešení stále uspokojivé, student získá nezapočteno. Upozorňuji, že nezapočteno
bude uděleno také v případě, že v daném termínu nebude řešení úlohy odevzdáno, resp. bude
odevzdáno takové řešení, které nelze považovat za vážně míněné.

Výjimky. Pouze případy hodné zvláštního zřetele (závažné zdravotní důvody či jiné vážné
objektivní překážky ve studiu) budou řešeny individuálně. V takových případech vyučující
rozhodne zda a jakým způsobem mohou být některé podmínky zápočtu nahrazeny. V každém
případě je však zapotřebí situaci řešit co nejdříve. Nelze spoléhat na vstřícnost vyučujícího,
pokud na tyto překážky začnete poukazovat až v okamžiku, kdy nesplníte podmínky k získání
zápočtu.
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